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Η ακολουθία των Εγκωμίων της Υπεραγίας 
Θεοτόκου στη Νέα Μηχανιώνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Μέσα στο πανηγυρικό κλίμα της εορτής της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου, τελέστηκαν το εσπέρας της 21ης Αυγούστου, οι 
Ιερές Ακολουθίες του Εσπερινού και των Εγκωμίων της 
Υπεραγίας Θεοτόκου, στο σεπτό Θεομητορικό Παλλάδιό της, 
στη Νέα Μηχανιώνα Θεσσαλονίκης.

Των ιερών Ακολουθιών χοροστάτησε ο προσκληθείς, υπό του οικείου Ποιμενάρχου 
κ. Ιουστίνου, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιερσέης κ. Απόστολος, 
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μετείχαν δε ιερομόναχοι από το Άγιον Όρος, από την Ιερά Μητρόπολη Ιταλίας, ως 
και από την τοπική Εκκλησία.

Ο επίσκοπος της Ανατολικής Θεσσαλονίκης κ. Ιουστίνος, καλωσόρισε με 
θερμούς λόγους τον Σεβασμιώτατο Νέας Ιερσέης, στην προσφυγική Νέα 
Μηχανιώνα.

Εξαίροντας τον φιλόθεο και φιλάγιο χαρακτήρα των κατοίκων του τόπου, τόνισε 
πως αυτή η ευλάβεια κληρονομήθηκε από τους προγόνους τους Μηχανιώτες, οι 
οποίοι κατά τις σκληρές ημέρες του βίαιου ξεριζωμού μετέφεραν στη νέα πατρίδα 
τους τα σεπτά και άγια κειμήλιά τους, με πρώτο το θαυματουργό εικόνισμα της 
Παναγίας Φανερωμένης.



Παρουσιάζοντας τον χοροστατούντα Αρχιερέα στους πολυπληθείς προσκυνητές, 
επεσήμανε τα πολλά χαρίσματα, με τα οποία τον προίκισε ο Θεός, την αφοσίωση 
του στην Μητέρα Μεγάλη του Χριστού Εκκλησία και στον σεπτό Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίο, την θυσιαστικότητα της διακονίας του στους Έλληνες 
ομογενείς των ΗΠΑ και την πνευματική καταγωγή του.

Την ιερουργία του θείου λόγου διηκόνησε ο χοροστατών Αρχιερεύς κ. 
Απόστολος, με λόγο βαθύτατα θεολογικό, επικεντρωμένο στο σεπτό πρόσωπο 
της Υπεραγίας Θεοτόκου. Επεσήμανε την ιερότητα του Προσώπου της Παναγίας, 
την καθαρότητά της και την τελεία υπακοή της στο θέλημα του Θεού, 
καθισταμένη έτσι δοχείο της χάριτός Του.



Επικέντρωσε δε τον λόγο του στην τρομερή αμαρτία της βλασφημίας του 
ονόματος του Θεού και της Θεοτόκου και προέτρεψε τους πιστούς να παραμένουν 
στην Εκκλησία, υμνώντας και δοξολογώντας το όνομα της Μητέρας Του Θεού και 
Μητέρας όλων.

Αξίζει να αναφερθεί ότι χιλιάδες πιστού λαού προσήλθαν από κάθε γωνιά της 
Ελλάδος και του εξωτερικού, για να προσκυνήσουν το σεπτό και θαυματουργό 
εικόνισμα της Κυρίας Θεοτόκου.

Οι εορταστικές Ιερές Ακολουθίες θα κορυφωθούν την Πέμπτη, 22α Αυγούστου, το 
απόγευμα, με την τέλεση πολυαρχιερατικού Εσπερινού, στον οποίο θα 
χοροστατήσει και θα ομιλήσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας 
Γαβριήλ, ως και την κυριώνυμο ημέρα, Παρασκευή, 23η Αυγούστου, με την 
ιερούργηση της πανηγυρικής πολυαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, στην οποία θα 
προστεί και θα κηρύξει τον θείο λόγο, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως 
κ. Βαρνάβας.





  





  


